
VENDREDI 19 DÉCEMBRE 2008 - 14h30

Mobilier et Objets d’Art - Drouot - Salles 5 & 6

Pour tous renseignements contacter : 
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 - luneau@aguttes.com

EXPOSITIONS PARTIELLES
Hôtel des Ventes Lyon Brotteaux - Jeudi 27 Novembre de 14h à 18h et Vendredi 28 Novembre de 10h à 19h
Hôtel des Ventes de Neuilly-sur-Seine - Samedi 13 Décembre de 11h à 18h et Dimanche 14 Décembre de 14h à 18h

EXPOSITIONS COMPLÈTES - Drouot - Salles 5 & 6 - Jeudi 18 Décembre de 11h à 18h et Vendredi 19 Décembre de 11h à 12h

Catalogue visible sur www.aguttes.com

Orfèvrerie

Hôtel des Ventes des Brotteaux

Jeudi 4 décembre 2008

Important cabinet en placage d’écaille rouge. 
Riche ornementation de bronzes doré à décor 
de bustes d’angelots et feuillage.
Vers 1700.
H. : 174 - L. : 146 - P. : 53 cm

Estimation : 15 000 à 20 000 €
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants : 20 % HT soit 23,92 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment
de la présentation de l’objet portées au procès-verbal de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, et des annonces ou indications verbales ne sont que l’expression par Claude AGUTTES SAS de
sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. Les estimations sont fournies
à titre purement indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
- Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris et de tons est néanmoins possible. Les photographies
reproduites dans le catalogue n’ont pas de valeur contractuelle, Claude AGUTES SAS se réserve la possibilité de modifier la proportion des objets pour des
question de mise en page dans le catalogue. 
- Les indications données par Claude AGUTTES SAS sur l’existence d’une restauration, d’usure, d’un accident, ou d’un incident affectant le lot, sont
exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. L’absence d’indication d’une restauration
d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention
de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
- Pour les montres, les révisions, réglages, et l’étanchéité ainsi que l’état des bracelets restent à la charge de l’acquéreur. Les montres, pendules, et réveils
restauré, ou remis en l’état (mouvement) constituant une mesure conservatoire et non un vice de seront pas signalés.
- En ce qui concerne les bijoux, pierres précieuses et perles : Claude AGUTTES SAS applique les appellations selon les normes et réglementations techniques
conforme au décret n° 2002 65 du 14 janvier 2002.
1) Claude AGUTTES SAS désigne les pierres modifiées par “les pratiques lapidaires traditionnelles” de la même manière que celles qui n’auraient pas été modifiées (Art.3) 
2) Claude AGUTTES SAS désigne les pierres modifiées par d’autres procédés, par le nom de la pierre, suivi de la mention “traitée” ou par indication du traitement subi. (Art. 2)
Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de Laboratoires ont été estimées par le Claude AGUTTES SAS en tenant compte des modifications
éventuelles du paragraphe (1)
Les techniques d’identification et les conclusions d’analyse concernant l’origine et la classification des pierres et perles peuvent varier d’un laboratoire à un autre.

ENCHERES
- Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, le lot sera remis en vente, tous les
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente.
Toutefois nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre responsabilité ne pourra être
engagée notamment si la liaison téléphone n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omission relatives à la réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui ont été transmis avant la vente et que nous avons acceptés. Nous n’engageons pas notre responsabilité
notamment en cas d’erreur ou d’omission de l’ordre écrit.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront à enlever à l’Hôtel des Ventes de Neuilly.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge. Le
magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de l’expert à quelque titre que ce soit. En cas de paiement par chèque ou par virement, la
délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les règlements par chèques étrangers ne sont pas acceptés. Pour les montants importants, nous
vous demandons de nous faire un virement bancaire. Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires pour cette opération :

Banque : Banque de Neuflize, 3 avenue Hoche 75008 Paris
Titulaire du compte : Claude AGUTTES SAS
Code banque 30788 - Code guichet 00174
N° compte 10003048003 - Clé RIB 64
IBAN FR76 3078 8001 7410 0030 4800 364 - BIC NSMBFRPPXXX

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’Hôtel des Ventes de Neuilly décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet
pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être
sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à l’étude.

TERMS OF SALE
Purchased lots will become available only after payment in-full has been made. The sale will bee conducted in Euros. Purchasers pay in addition to the hammer price,
a buyer’s premium of : 20 % + VAT, of the hammer price being 23,92 % TTC.
GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by announcements made at the time of the sale noted in the legal records thereof.
Attributions were made in view of scientifical and artistical knowings at auction date.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of the works offered for sale and no claims will be accepted after the hammer has fallen. Some
difference may appear between the original work and its illustration, there will be no claims in such matter. The measurements are given only as an indication.

BIDS
The highest and last bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on lot, the lot will be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this second
opportunity to bid.
The usual way to bid consists in attending the sale on the premiers. However, we may graciously accept to receive some bids by telephone from a prospective
buyer who has expressed such a request before the sale. We will bear no liability / responsibility whatsoever notably if the telephone contact is not made, or if it
is made too late, or in case of mistakes or omissions relating to the reception of the telephone.
We may accept to execute orders to bid which will have been submitted before the sale and by us which have been deemed acceptable.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrieved at the auctionhouse in Neuilly-sur-Seine.
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as possible to avoid handling and storage costs which may be incurred at their expense. The auctioneer is not
responsible for the storage of purchased lots.
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment has been cleared foreign cheque are not accepted. If you are not
in France, please find our bank information below for payment by SWIFT or bank wire transfer :

Beneficiary name : SAS CLAUDE AGUTTES
Bank name : Banque de Neuflize ABN AMRO
Bank address : 3 avenue Hoche 75008 Paris
ABA : FR76 3078 8001 7410 0030 4800 364
SWIFT : NSMBFRPPXXX
Account number : 10003048003

From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance, L’Hôtel
des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to items which may occur after the hammer falls.
An export license can take five or ten weeks to process, although this time may be significantly reduced depending upon how promply the buyer supplies the necessary
information to L’Hôtel des Ventes de Neuilly.
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JEUDI 4 DÉCEMBRE 2008 à 14 h 30
HÔTEL DES VENTES DES BROTTEAUX

LYON

ORFÈVRERIE

Contact étude : Guillaume Delon
01 47 45 93 01 - delon@aguttes.com

Expositions publiques : 
Hôtel des Ventes à Neuilly-sur-Seine :
Mercredi 12 novembre sur Rendez-Vous
Jeudi 13 novembre de 11 h à 18 h

Hôtel des Ventes des Brotteaux - Lyon :
Mercredi 3 décembre de 11 h à 18 h
Jeudi 4 décembre de 10 h à 12 h

Catalogue visible sur internet : www.aguttes.com

LYON DROUOT

PARIS

NEUILLY
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1 GOBELET 
en argent à godrons.
Nuremberg, XIXe.
Poids : 220 g

300 / 400 €

2 MOUTARDIER 
en argent et une suite de quatre pelles à sel.
Paris, 1809-1818.
Poids du moutardier : 110 g

350 / 400 €

3 TASTE-VIN EN ARGENT
anse en forme de serpent. 
Chalon-sur-Saône 1748. 
Diam. : 8,2 cm - Poids : 104 g

500 / 700 €

Maître-Orfèvre : Jean-Jacques-Yves Oudot.

4 BOUGEOIR À MAIN
en argent, bobèche.
Paris, 1818-1838.
Poids : 304 g

400 / 600 €

5 MOUTARDIER
en argent à décor d’anges montant des chiens.
Armoiries.
Paris, 1809-1818.
Poids net : 112 g

150 / 200 €

6 MONTURE D’HUILIER-VINAIGRIER
en argent.
Paris, 1785.
Poids : 250 g

600 / 800 €

Maître-Orfèvre : Pierre-Antoine Famechon, reçu en 1785.

7 COQUETIER
en argent.
Lyon, 1818-1838. (Bureau de contrôle n° 67).
Poids : 30 g

200 / 300 €

Maître-Orfèvre : T. Thevenin.

8 PETIT BOUGEOIR
en argent de style Régence.
Poinçon Minerve.
Poids : 168 g

60 / 80 €
Orfèvre : Émile Puiforcat.

1

4

8 3

6

7

5

2
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Lyon les Brotteaux - 4 décembre 2008
4

9 LOT DE COUVERTS
uniplat en argent poinçonnés aux fermiers généraux.
Certains armoriés.
Juridiction de Paris, de Rennes et autres.
Poids total : 740 g 300 / 500 €

10 PETIT LOT DE CUILLÈRES
en argent constitué de saupoudreuses, cuillère à
crème, à sel, confiture et à cocktail.
Poids total : 400 g 100 / 150 €

11 GRANDE SOUPIÈRE
en argent d’époque Empire de forme ovale sur
piédouche à frise de feuilles d’eau. 
Anses angulaires, frétel en grenade éclatée.
Poinçon de titre départemental 1809-1818, poinçon
de contrôle du bureau de Montpellier n° 38 et
poinçon d’orfèvre. 1 500 / 2 000 €

12 SAUCIÈRE CASQUE 
et son plateau en argent.
Paris 1798-1809.
Poids : 912 g

1 200 / 1 500 €
Maître-Orfèvre : N.R.M.

13 CONFITURIER
en argent d’époque Empire, à décor de feuilles d’eau.
Le corps est soutenu par quatre dauphins et repose
sur une base carrée, pieds griffes.
Paris, 1809-1818.
Haut. : 25 cm - Poids brut total : 1304 g

On y joint douze petites cuillères, modèle uniplat.

Travail suisse de la fin du XVIIIe siècle, début XIXe siècle.

800 / 1 000 €

12 13

11
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17 SERVICE À ENTREMETS
en vermeil composé de douze couverts à entremets,
douze couteaux à dessert et douze cuillères à thé.
Poinçon Minerve.
Poids total : 1 850 g

500 / 700 €
Orfèvre : Émile Puiforcat.

14 DÉJEUNER EN VERMEIL
la tasse à bordure ciselée de feuilles d’eau, ornée
d’une frise de godrons, l’anse à tête de cygne.
Soucoupe posant un pied à bordures ciselées 
de feuille d’eau et de rais-de-cœur.
Paris, 1818-1838.
Poids : 754 g

300 / 500 €
Maître-Orfèvre : O.B.

15 COUPE EN VERMEIL
fût en forme de trois dauphins.
Travail allemand vers 1900.
Haut. : 17 cm - Poids : 492 g

150 / 200 €

16 CASSOLETTE COUVERTE
en vermeil à décor de têtes d’aigles, godrons et prise
en forme de grenade éclatée.
Poinçon Minerve.
Poids : 552 g

200 / 300 €

18 BOÎTE RONDE 
en or finement ciselé.
Vers 1780. 
Poids : 73 g

2 000 / 3 000 €

14

15

16
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Lyon les Brotteaux - 4 décembre 2008
6
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19 CUILLÈRE À SUCRE
en argent, modèle filet. Paris, 1818-1838.
Poids : 196 g

120 / 150 €

20 CUILLÈRE À RAGOÛT
en argent, modèle filet. Paris 1823-1836.
Long. : 28 cm - Poids : 104 g

100 / 150 €
Orfèvre : Jean-Baptiste Dutrévis.

21 PELLE À POISSON
en argent ajouré et ciselé, manche en bois noirci. Paris 1818-1838.
Long. : 41 cm - Poids : 186 g

150 / 200 €

22 CUILLÈRE À SUCRE
en argent, modèle filet. Paris 1798-1809.
Poids : 76 g

150 / 200 €

23 PELLE 
en vermeil ajouré, manche en bois noirci. Armoiries.Strasbourg, 1782.
Long. : 33,5 cm - Poids : 168 g

300 / 400 €

24 CUILLÈRE À RAGOÛT 
en argent, modèle uniplat. Armoiries.Province, XVIIIe.
Poids : 180 g

Maître-Orfèvre abonné : I.J.C avec un cœur.

300 / 400 €

25 CUILLÈRE À RAGOÛT 
en argent, modèle uniplat. Juridiction de Lorraine, XVIIIe.
Poids : 185 g

Maître-Orfèvre : Antoine-François Platel.

300 / 400 €

26 SUITE DE TROIS COUVERTS
en argent, modèle uniplat. Paris, 1768.
Poids total : 378 g

300 / 500 €
Maître-Orfèvre : Nicolas Collier, reçu en 1766.

27 LOT
de quatre fourchettes et six cuillères en argent, modèle uniplat.
Entre autres : Marseille, 1748 ; Abbeville vers 1750 (Suite de quatre cuillères) ;
Tours vers 1750.

400 / 600 €
Maître-Orfèvre : Probablement François II Baube. 
Poitiers, 1757. Valognes, 1730-1731.
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Lyon les Brotteaux - 4 décembre 2008

28 TIMBALE TULIPE 
en argent ciselé.
Paris, 1798-1809.
Haut. : 11,5 cm - Poids : 122 g

300 / 400 €
Orfèvre : Le Guay

29 TIMBALE TULIPE 
en argent ciselé.
Paris, 1818-1838.
Haut. : 10,5 cm - Poids : 76 g

200 / 300 €
Orfèvre : Théodor Tonnelier.

30 TIMBALE TULIPE 
en argent ciselé.
Paris, 1818-1838.
Haut. : 11,2 cm - Poids : 86 g

200 / 300 €

31 TIMBALE TULIPE 
en argent ciselé.
Province, 1818-1838.
Haut. : 10,5 cm - Poids : 88 g

200 / 300 €

32 TIMBALE TULIPE 
en argent ciselé.
Poinçon Minerve.
Haut. : 11 cm - Poids : 84 g

200 / 300 €
Orfèvre : César Tonnelier.

33 TIMBALE TULIPE 
en argent ciselé reposant sur un piédouche.
Poinçon Minerve. (Bosses)
Haut. : 13 cm - Poids : 142 g 

60 / 80 €

34 PAIRE DE PLATS
en argent à filets et contours.
Diam. : 32 cm - Poids : 1 650 g

500 / 700 €

35 SUITE DE TROIS PLATS
en argent, modèle filets rocaille, constituée d’un plat
ovale et de deux plats ronds.
Poinçon Minerve.
Dim. : 46 x 33 cm - Poids total : 3 100 g

1 000 / 1 500 €
Orfèvre : Cardeilhac.

34

35

30

31

33

29

32

28

8
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36 ÉTUI À CIRE 
en argent ciselé. Le cachet représente un monogramme.
Paris 1786. (Bosses).
Poids : 38 g

200 / 300 €

37 ÉTUI À CIRE 
en argent uni. Le cachet représente un monogramme.
Juridiction du Nord, XVIIIe.
Poids : 45 g

200 / 300 €

38 ÉTUI À CIRE 
en argent ciselé. Le cachet est vierge.
Paris, 1789. (Repoinçonné Province, 1798-1809)
Poids : 40 g

200 / 300 €

39 ÉTUI À CIRE 
en argent ciselé. Le cachet représente des armoiries
surmontées d’une couronne de Comte.
Paris, 1770. (Bosses).
Poids : 38 g

200 / 300 €

40 ÉTUI À CIRE 
en argent ciselé. Le cachet est gravé d’un monogramme.
Paris, 1789. (Bosses).
Poids : 40 g 

200 / 300 €

41 ÉTUI À CIRE 
en vermeil ciselé. Paris, 1789.
Haut. : 13 cm - Poids : 34 g

200 / 300 €

42 ÉTUI À CIRE 
en argent ciselé. Le cachet représente des armoiries
surmontées d’un heaume de chevalier.
Paris, 1744-1750. (Bosses).
Poids : 35 g

200 / 300 €

43 ÉTUI À CIRE 
en argent uni. Le cachet est gravé d’un monogramme.
Travail étranger, fin XIIIe, début XIXe. (Bosses).
Poids : 40 g

120 / 150 €

44 ÉTUI À CIRE 
en argent ciselé. Le cachet est vierge.
Province, 1798-1809. (Bosses).
Poids : 40 g 

150 / 200 €

45 ÉTUI À CIRE 
en argent ciselé. Le cachet est gravé d’armoiries
surmontées d’un heaume de chevalier.
Travail étranger du XVIIIe siècle. (Bosses).
Poids : 50 g 

120 / 150 €
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Lyon les Brotteaux - 4 décembre 2008

46 PAIRE DE BOUGEOIRS 
en argent.
Paris, 1789.
Haut. : 25 cm - Poids : 522 g et 524 g

1 500 / 2 000 €

10

ORFEVRERIE_28p  5/11/08  13:13  Page 10



47 JATTE EN ARGENT
postérieurement transformée en poêlon. 
Manche en os. Paris, 1788.
Diam. : 24,5 cm - Poids brut : 672 g

700 / 900 €

48 SUITE DE DOUZE ASSIETTES 
en argent. 
Travail italien moderne.
Poids total : 2 200 g

500 / 700 €

49 SUITE DE DOUZE ASSIETTES À DESSERT 
en argent. Travail étranger.
Poids total : 3 500 g

600 / 800 €

51 PLAT OVALE 
en argent.
Poinçon Minerve.
Vers 1930.
Dim. : 46 x 31 cm - Poids : 1 150 g

300 / 400 €
Orfèvre : Tétard et Frères.

52 COFFRET
contenant des couverts de service : comprenant un
couvert à salade, un couvert à poisson, un
nécessaire à découper, un manche à gigot et quatre
couverts à bonbons.
Poinçon Minerve.
Vers 1880.

200 / 300 €

5247

48 50 49
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Lyon les Brotteaux - 4 décembre 2008
12

53 GRAND PLATEAU
en métal plaqué reposant sur quatre pieds.
Il est gravé d’armoiries en son centre.
Travail probablement anglais du début du XIXe siècle.
Dim. : 76 x 53 cm

400 / 500 €

54 TROIS TIMBALES TULIPES 
en argent uni.
Province 1818-1838 pour deux. Province 1809-1818.
Poids total : 262 g

400 / 600 €

55 DEUX TIMBALES DROITES 
en argent uni. Paris 1818-1838 (pour les deux).
Haut. : 8,2 cm - Poids total : 128 g

300 / 400 €

56 COFFRET EN CHÊNE
contenant une ménagère en vermeille constituée de
18 couverts à entremets, 18 cuillères à thé, 18
couteaux à fruits, 18 couteaux à dessert, 2 cuillères
de service, une cuillère à sucre et une pince à sucre.
Époque Napoléon III.
Poinçon Minerve.

1 500 / 2 000 €

54

55

54

54
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57 AIGUIÈRE 
en cristal, monture en argent ciselé.
Vers 1880.
Haut. : 22 cm

400 / 600 €
58 AIGUIÈRE 

en cristal, monture en argent ciselé.
Vers 1880.
Haut. : 27 cm

600 / 800 €

59 AIGUIÈRE 
en cristal, monture en argent.
Paris 1838
Poinçon Minerve et Vieillard.
Haut. : 29 cm

300 / 500 €

60 MÉNAGÈRE 
en argent. Modèle rocaille, comprenant douze
couverts de table, douze couteaux de table et douze
couteaux à dessert. Spatules et manches gravés
d’armoiries. Poinçon Minerve.
Poids total : 3,2 kg

1 500 / 2 000 €

61 MÉNAGÈRE 
en argent, modèle à godrons.
Elle comprend soixante-dix-sept pièces.
Poinçon Minerve.
Poids total : 6 kg environ

800 / 1 200 €
Orfèvre : Cardeilhac.

58

57

59
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64 LOUCHE
en argent, modèle uniplat.
Paris, 1818-1838.
Long. : 35 cm - Poids : 276 g

60 / 80 €

65 CUILLÈRE À SUCRE 
en argent.
Paris, 1818-1838.
Long. : 20 cm - Poids : 46 g

50 / 70 €

66 LOUCHE 
en argent, modèle filet. La spatule gravée d’armoiries.
Paris, 1818-1838. (Légères bosses).
Long. : 33,5 cm - Poids : 225 g

80 / 120 €

62 65 66 63 64

14

62 CUILLÈRE À RAGOÛT 
en argent, modèle uniplat.
Angers, 1762.
Long. : 34,7 cm - Poids : 179 g

400 / 600 €
Maître-Orfèvre : Pierre Chesneau, reçu en 1740.

63 CUILLÈRE À SUCRE 
en argent repercé.
Paris 1818-1838.
Poids : 68 g

60 / 80 €

67 MÉNAGÈRE 
en argent comprenant douze couverts de table, douze
couverts à poisson, douze couteaux de table (manche
ivoire), douze couteaux à dessert (manches ivoire),
douze cuillères à thé et plusieurs couverts de service.
Poinçon Minerve.
Poids brut : 4,5 kg environ 2 000 / 3 000 €

68 COFFRET 
en chêne contenant une importante ménagère en
argent, modèle uniplat, comprenant douze grands
couverts, douze couteaux de table, douze couverts à
poisson, douze couverts à entremet, douze cuillères
à thé, douze fourchettes à huîtres, douze cuillères à
moka, douze couteaux à dessert, un couvert à
ragoût, un couvert à salade et un couvert à poisson.
Poinçon Minerve.
Poids brut total : 10 kg environ

5 000 / 6 000 €
Maître-Orfèvre : Souche Laparra.
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70

73

69

72

71

74

78

75

76

69 COUPE DE MARIAGE
en argent posant sur un piédouche, anses à
enroulements. Travail probablement bourguignon du
XIXe siècle. Poinçon Minerve. Poids : 230 g

250 / 300 €

70 VERSEUSE
en métal plaqué réargentée, prise à enroulement. Travail
français du début du XVIIIe siècle. Haut. : 19,5 cm

250 / 300 €

71 COUPE DE MARIAGE
en argent posant sur un piédouche, anses à 
enroulements. Marquée Renaud de Laborde 1844.
Travail probablement bourguignon du XIXe siècle.
Poinçon Minerve. Poids : 155 g

250 / 300 €

72 CASSEROLE
en argent uni, manche en ébène.
Poinçon Minerve. Diam. : 10,5 cm - Poids : 164 g

200 / 300 €
Orfèvre : César Tonnelier. 

73 VERSEUSE ÉGOÏSTE 
en argent uni. Couvercle orné d’une bordure de rais-de-
cœur et prise en pomme de pin. Manche en bois noirci.
Paris, 1808-1818. (Légères bosses).
Haut. : 13,5 cm - Poids brut : 154 g 

200 / 300 €
Maître-Orfèvre : R.L.D.

74 POT À LAIT
égoïste en argent repoussé et ciselé, manche latéral
en ivoire. Ausbourg, XIXe siècle. Poids : 404 g

100 / 150 €

75 FLASQUE ET SON GOBELET
en cristal taillé et vermeil ciselé.
Poinçon Minerve. Époque Napoléon III. Haut. : 26 cm

150 / 200 €

76 PAIRE DE PORTE-VERRES
en vermeil niellé.
Travail russe de la fin du XIXe siècle.
Poids total : 166 g

80 / 120 €

77 SUCRIER
couvert en argent reposant sur trois pieds, prise en
forme de pomme de pin.
Travail étranger du XIXe siècle. Poids : 298 g

200 / 300 €

78 COFFRET
contenant une timbale et un couvert de baptême 
en vermeil. Poinçon Minerve (pour la timbale et la
cuillère) et Paris, 1818-1838 (pour la fourchette).
Poids net total : 126 g

250 / 300 €
Orfèvre : César Tonnelier (pour la timbale).  

77
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81 IMPORTANT LOT
de douze couverts en argent, modèle uniplat. 
On y trouve une suite de quatre fourchettes de Paris
1785 et une majorité de pièces provinciales. (Usures).
Poids total : 1 800 g

1 000 / 1 200 €

82 SUITE DE DOUZE COUVERTS 
de table en argent.
Poinçon Minerve.
Poids brut total : 2 900 g

400 / 600 €

79 SERVICE À THÉ ET CAFÉ
en argent guilloché, il se compose d’une cafetière, 
d’une théière, d’un sucrier, d’un pot à lait et d’une
coupe à biscuits.
Époque Napoléon III.
Poinçon Minerve.
Poids total : 2,6 kg environ

800 / 1 200 €

80 GRAND PLAT
polylobé en argent guilloché à décor oriental.
Diam. : 45 cm - Poids : 2,2 kg

800 / 1 200 €

16

80

79
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88 90 89

84

87

83

86

85

89 GRANDE VERSEUSE
en argent ornée d’un décor de volutes, de fleurs et
de feuillages . Pied ciselé de rocaille. Les deux faces
sont gravées d’armoiries composées de deux
écussons surmontés d’un heaume de chevalier.
Londres, 1792.

600 / 800 €
Maître-Orfèvre : I.S. Hauteur.

90 SERVICE À THÉ ET CAFÉ
en argent comprenant un plateau, un sucrier, une
théière et un pot à lait.
Poinçon Minerve.
Poids total : 1 550 g

400 / 600 €
Orfèvre : Émile Puiforcat. 

83 HUILIER-VINAIGRIER 
en argent à décor de rocailles et grappes de raisins.
Burettes rapportées. Armoiries. Paris, 1777.
Poids (sans les flacons) : 678 g

600 / 800 €

Maître-Orfèvre : Marc-Antoine-Noël Leroy, reçu en 1769.

84 COUPE DE MARIAGE 
en argent. Dijon, 1818-1838.
Diam. : 13,5 cm - Poids : 242 g

200 / 300 €

85 VERSEUSE À FOND PLAT
en argent uni, manche en buis.
Paris, 1766. (Bosses).
Haut. : 14 cm - Poids : 376 g

400 / 600 €
Maître-Orfèvre : Nicolas Lefèvre, reçu en 1759.

86 VERSEUSE ÉGOÏSTE 
en argent, modèle rocaille.
Paris 1750-1756.
Poids : 213 g

1 500 / 2 000 €

Maître-Orfèvre : Simon Bourguet, reçu en 1740.

87 TIMBALE 
en argent ciselé. Paris, 1798-1809.
Poids : 110 g

200 / 300 €

88 AIGUIÈRE 
en argent. Poinçon Minerve.
Haut. : 20 cm - Poids : 730 g

200 / 300 €
Orfèvre : Émile Puiforcat. 
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91 TASTE-VIN
en argent ciselé de godrons, arceaux et alvéoles,
l’anse figurant un anneau sous une pièce de pouce
ciselée et repercée d’une fleur de lys, sous le bord,
gravé I MALERBE.
Travail XVIIIe probablement de la région du Poitou.

1 000 / 1 500 €
Maître-Orfèvre : abonné.

92 TIMBALE
dit curon en argent uni. Paris, 1744.
Poids : 108 g 300 / 400 €

93 TIMBALE
en argent uni posant sur piédouche.
Paris, 1716 (restaurations).
Poids : 110 g 500 / 700 €

94 MOUTARDIER
argent ajouré et ciselé, verrine bleue.
Paris, 1788. (Accidents à la verrine).
Poids brut : 236 g 150 / 200 €

95 PAIRE DE SALERONS OVALES
en argent repoussé, verrine bleue. Paris, 1784.
Poids brut : 242 g 200 / 300 €

96 NÉCESSAIRE D’ÉCRITURE
en argent ciselé et niellé. Travail étranger du XIXe siècle.
Poids : 270 g 120 / 150 €

97 DEUX FLACONS
en cristal et monture en argent. Poinçon Minerve.
Travail de la maison Baccarat. 50 / 70 €

98 CORBEILLE
en argent et vermeil à décor de godrons et
palmettes. Travail russe du XIXe siècle.
Poids : 278 g 200 / 300 €

On y joint un couteau à fromages, manche argent et une
suite de douze cuillères en argent.

99 DRAGEOIR ET SON PLATEAU 
posant sur piédouche, prise en forme de grenade
éclatée. Époque Louis-Philippe.
Paris, 1838-1840. Poids total : 616 g

180 / 200 €
Orfèvre : Jean-François Veyrat.

100 TROIS SUJETS 
en argent représentant un cerf, un lièvre et un chevreuil.
Travail étranger début XIXe.
Poids total : 335 g 400 / 500 €

95

92

93

94

91

100

96

98

97

99

100
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101 PLAQUE 
en émail représentant le Christ, cadre en argent.
Poinçon Minerve.
Haut. : 22 cm

200 / 300 €

102 PAIRE DE MOUCHETTES
avec son éteignoir et son plateau en argent.
Travail portugais du début du XIXe siècle.
Poids : 426 g

400 / 600 €

103 PAIRE DE CORBEILLES
en argent ajouré.
Travail hollandais du XIXe siècle.
Poids total : 375 g

150 / 200 €

104 PETIT PLATEAU
en argent repoussé et ciselé, posant sur quatre pieds.
Travail étranger du XIXe siècle.
Dim. : 16,5 x 11,5 cm - Poids : 118 g

60 / 80 €

105 COUPE 
en argent ajouré.
Poinçon Minerve. (Légers chocs).
Diam. : 20 cm - Poids : 236 g

80 / 120 €

106 PLAT AJOURÉ
en argent à décor d’angelots et d’attributs musicaux.
Travail probablement hollandais du XIXe siècle.
Présence de poinçons apocryphes.
Poids : 218 g

80 / 120 €

107 COUPE 
en argent ajouré et cristal.
(Verrerie postérieure rapportée). 
Nuremberg, fin XIXe siècle.
Poids net : 140 g

60 / 80 €

108 VIDE-POCHES
en argent représentant un attelage de cygne.
Travail austro-hongrois de la fin du XIXe siècle.
Dim. : 23 x 8 cm - Poids brut : 586 g

300 / 500 €

102

103

102

104

103

102
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106

107

108

105
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112 JARDINIÈRE 
en argent et son bassin en métal argenté.
Poinçon Minerve.
Dim. : 35 x 23,5 cm - Poids brut total : 2 020 g

400 / 600 €
Orfèvre : Bointaburet. 

113 GRANDE COUPE COUVERTE
à décor de rocaille et de petits médaillons.
Travail austro-hongrois de la fin du XIXe siècle.
Haut. : 50 cm - Poids : 1 908 g

600 / 800 €

109 SEPT COQUETIERS
en argent de modèles différents.
Poinçon Minerve.
Poids : 260 g

250 / 300 €
On y joint six cuillères en argent, modèle à la russe.

110 NEUF TASSES ET SOUS-TASSES
en argent.
Époque Napoléon III.
Poinçon Minerve.
Poids : 1 160 g

500 / 700 €

111 SERVICE À THÉ ET CAFÉ
en argent comprenant une cafetière, une théière, 
un sucrier et un pot à lait. 
Travail anglais, première moitié du XIXe siècle.
Poids total : 1 950 g

600 / 800 €

109

111

110
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120 BOÎTE À THÉ 
en argent. Époque Art Nouveau. 
Poinçon Minerve. Paris, 1809-1818.
Poids : 90 g 100 / 150 €

On y joint une boucle de ceinture en argent d’Époque Empire
et un petit flacon à sel en argent niellé (accident à la charnière).

121 DEUX BEURRIERS
en cristal et couvercles en argent, prisse en bille
d’ivoire.
Poinçon Minerve. 200 / 300 €
Orfèvre : Bointaburet.

122 DEUX SALERONS 
en argent de style Régence. Poinçon Minerve. 
Poids : 70 g 50 / 70 €

123 PAIRE DE PORTE-AIGUILLES
en argent en forme de souliers.
Travail anglais vers 1900. 60 / 80 €

124 FLACON À PARFUM
en cristal et argent ajouré de rinceaux feuillagés.
Flacon gravé de guirlandes fleuries.
Poinçon Minerve. 
Haut. : 9,5 cm

150 / 200 €
Travail de la Maison Puiforcat.

125 SUITE DE DOUZE PORTE-COUTEAUX 
en argent.
Poinçon Minerve.
Poids : 330 g

200 / 300 €

126 DIX PORTE-MENUS
en métal argenté à décor de coquilles et godrons.
Travail de la maison Christofle.

120 / 150 €

125 126

114 118

115

118

117

120

114

119114

118

114

116

114 TROIS BOÎTES À CIGARETTES
et un porte-allumettes en argent.
Travail russe (travail français pour une).
Poids : 360 g 200 / 300 €

115 TASTE-VIN 
en argent. Poinçon Minerve.
Poids : 114 g 80 / 100 €

116 TABATIÈRE 
en argent ciselé.
Travail russe de la fin du XIXe siècle.
Poids : 64 g 200 / 300 €

117 PORTE-CHÂTELAINE
en argent en forme de Lyre et tête de lion.
Poinçon Minerve. Poids : 26 g 50 / 70 €

118 UN PIROGÈNE
en argent d’origine anglaise, un taste-vin en argent
fait à partir d’une pièce de cinq francs XIXe et une
tabatière en argent. Poinçon Minerve.
Poids : 118 g 100 / 150 €

119 PORTE-CIGARETTES
en argent émaillé à décor de muguet.
Travail étranger, vers 1900.
Poids : 80 g 200 / 300 €

123

120

121

122

124
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127 THÉIÈRE ET POT À LAIT 
en argent. Époque Louis-Philippe. Poinçon Minerve.
Poids total : 1 100 g 300 / 400 €
Orfèvre : Debain. 

128 SAUCIÈRE 
en argent, modèle rocaille. Poinçon Minerve.
Poids : 652 g 250 / 300 €

129 VERSEUSE 
en argent. Époque Louis-Philippe. Poinçon Minerve.
Haut. : 20 cm - Poids : 449 g 200 / 300 €
Maître-Orfèvre : Veyrat. 

130 SAUCIÈRE 
en argent, modèle à filets. Poinçon Minerve.
Poids : 526 g 200 / 250 €

131 CAFETIÈRE 
en argent ciselé.
Époque Napoléon III.
Haut. : 22 cm - Poids : 366 g 200 / 300 €

132 DEUX TIMBALES 
en argent ciselé. Poinçon Minerve.
Poids total : 170 g 80 / 120 €

133 SUCRIER EN ARGENT 
ajouré, verrine bleue. Poinçon Minerve.
Poids net : 192 g 150 / 200 €
Orfèvre : Pierre Queille. 

134 PAIRE DE SALERONS
en argent à décor de cariatides et feuilles d’eau.
Province, 1809-1818. (Manque une verrine).
Haut. : 6,1 cm - Poids net total : 200 g

150 / 200 €

135 SUCRIER, POT À LAIT ET VASE 
en argent. Vers 1880. Poinçons Minerve.
Poids total : 540 g 200 / 300 €

136 DÉJEUNER ET SON PRÉSENTOIR 
en argent. Époque Louis-Philippe. Poinçon Minerve.
Poids total : 294 g 120 / 150 €

128

130

127

127

129
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137 PLAT 
en argent neuf contours. Poinçon Minerve.
Diam. : 31,5 cm - Poids : 1 050 g

250 / 300 €

138 DEUX DESSOUS DE BOUTEILLES 
en argent. Poinçon Minerve.
Diam. : 15,5 cm - Poids : 520 g 200 / 300 €
Orfèvre : Christofle.

139 TROIS PLATS 
en argent modèle filets contours. Deux de forme
ronde et un ovale. Poinçon Minerve.
Dim. : 41 x 27 cm - Poids total : 1 950 g

800 / 1 000 €

140 MÉNAGÈRE 
en argent constituée de douze couverts de table et
douze couverts à entremets, modèle de style Louis XVI. 
Poinçon Minerve. 
Poids total : 3 700 g 600 / 800 €

141 CAFETIÈRE 
en argent guilloché. Époque Napoléon III.
(Légère bosse sur le corps). Poinçon Minerve.
Poids : 548 g 200 / 300 €

142 CAFETIÈRE 
en argent manche argent. 
Époque Louis-Philippe. Poinçon Minerve.
Haut. : 24 cm - Poids : 682 g 200 / 300 €

143 CAFETIÈRE 
en argent manche en bois noirci. Poinçon Minerve.
Haut. : 20 cm - Poids : 416 g 200 / 300 €
Orfèvre : Fray.

144 PAIRE DE PRÉSENTOIRS
en argent posant sur des piédouches, à décor 
d’un liseré feuillagé. Poinçon Minerve.
Diam. : 22 cm - Poids total : 788 g

300 / 500 €

145 LÉGUMIER COUVERT
en argent à filets et contours. 
Poinçon Minerve.
Diam. : 21 cm - Poids : 1 036 g

150 / 300 €
Orfèvre : Chapenois.

146 THÉIÈRE 
en argent manche en bois noirci.
(Accident à un pied et au manche).
Poinçon Minerve.
Poids : 126 g 150 / 200 €

147 COUVERT DE SERVICE
en argent, modèle uniplat. 
Poinçon Minerve.
Poids : 240 g 120 / 150 €

148 ONZE PIQUES À BROCHETTES 
en argent. Plusieurs poinçons : Paris, 1818-1838,
Province 1818-1838 et Minerve.
Poids total : 200 g 120 / 150 €
On y joint deux autres en métal argenté.

149 QUATORZE CUILLÈRES À CAFÉ
en argent, modèle uniplat. 
Poinçon Minerve.
Poids total : 244 g 150 / 200 €
On y joint un écrin en cuir fin XVIIIe.

146

145

143

141

144

142
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150 SIX COUVERTS DE TABLE
en argent, modèle uniplat. Paris, 1818-1838.
Poids : 700 g

200 / 300 €

151 VIDE-POCHES 
en argent ciselé.
Poinçon Minerve.
Diam. : 20 cm - Poids : 360 g

200 / 300 €

152 IMPORTANT LOT 
de dix couverts et quatre cuillères en argent modèle
uniplat. On y trouve une suite de quatre couverts
armoriés XVIIIe d’origine étrangère, une suite de trois
petites cuillères à queue de rat, un couvert de Bordeaux
1788, un couvert de Bordeaux 1788, un couvert de
Bordeaux 1777-1778, une suite de deux couverts Paris
1789, un couvert Paris 1798-1809 et autre. (Usures).
Poids total : 1770 g

700 / 900 €

153 VASE
en argent repoussé et ciselé.
Travail probablement libanais.
Haut. : 18,5 cm - Poids : 265 g

60 / 80 €

154 BOÎTE À CARTES
en argent repoussé et ciselé.
Travail probablement turc. (Marquée Biryayi 84).
Dim. : 16 x 9 cm - Poids : 350 g

60 / 80 €

155 DEUX LÉGUMIERS COUVERTS
en argent à décor de godrons dont un armorié.
Poinçon Minerve pour un et poinçon étranger 
pour l’autre.
Diam. : 20 cm - Poids : 2 090 g

800 / 1 200 €

156 CHOCOLATIÈRE 
en argent, manche en bois noirci.
Poinçon Minerve.
Poids brut : 386 g

120 / 150 €

157 DOUZE COUTEAUX À DESSERT
lame argent manche ivoire dans un écrin en maroquin.
Province, 1818-1838.

150 / 200 €

158 TROIS CUILLÈRES ET UNE FOURCHETTE
en argent. Modèle uniplat et filet piriforme. 
Pour deux cuillères : Bordeaux, 1787 ; pour la
fourchette : Bordeaux, 1747-1749 ; pour une cuillère :
Strasbourg, 1786-1787.
Poids total : 482 g

150 / 200 €

Maître-Orfèvre : Louise Laffite, veuve de Marc Lalanne Père.
On yjoint deux cuillères uniplat (une au Viellard et une 
de Rennes vers 1780).

159 VALISE DE TOILETTE
garniture en argent.
Travail de la maison Keller.
Poinçon Minerve.

150 / 200 €

160 BEUCQUE
Dictionnaire des poinçons officiels 2 volumes.

300 / 400 €

161 NOCQ
5 volumes dictionnaires des poinçons de Paris.

400 / 600 €

24
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162 IMPORTANT LOT DE DOUZE COUVERTS
en argent, modèle uniplat. 
Diverses juridictions : Reims vers 1780, Marseille 1784
(pour une suite de trois couverts), Rennes vers 1760 
(un couvert), Paris 1786 (pour une suite de quatre
couverts), Paris 173?.

1 000 / 1 200 €

Maître-Orfèvre : Barthélémy Niot.

163 COFFRET
contenant douze couteaux à dessert, manches en
nacre, lames et viroles argent.
Paris, 1818-1838.

250 / 300 €

164 GRAND PLATEAU
à deux anses en métal argenté. Époque Napoléon III.
Dim. : 68 x 43 cm

150 / 200 €

165 RÉCHAUD DE VOYAGE
en argent anglais dans son étui en cuir.
Travail anglais.
Poids : 344 g

100 / 150 €

166 QUATRE DESSOUS DE BOUTEILLES
en argent ajouré à décor de tablettes. Travail étranger.
Diam. : 15 cm - Poids : 450 g

200 / 300 €

167 TIMBALE
en argent uni sur piédouche godronné.
Paris, 1726-1732. (Accidents).
Poids : 98 g

120 / 150 €

168 HOCHET
en argent, manque le manche. Époque Napoléon III.
Poids : 14 g

100 / 150 €

169 COFFRET
contenant une coupelle et un nécessaire à bouillie en
argent et ivoire. Poinçon Minerve.

50 / 80 €

170 ONZE COUVERTS ET UNE CUILLÈRE
en argent, modèle à filets. Poinçon Minerve.
Poids total : 2 130 g

300 / 400 €
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171 PAIRE DE CANDÉLABRES 
à deux lumières en bronze (réargenté). 
Ils portent le poinçon du C couronné.
En partie d’époque Louis XV. 200 / 250 €

172 COFFRET
contenant deux burettes en cristal avec les montures
et les bouchons en argent.
Poinçon Minerve. 150 / 200 €

Orfèvre : Risler et Carré.

173 TREIZE COUVERTS 
en argent, modèle à filets. 
Divers poinçons : Paris 1818-1838 et Minerve.
Poids : 2 310 g 600 / 800 €

174 VERSEUSE ET POT À LAIT ÉGOÏSTES
en argent, à décor de rocaille. 
Travail de la fin du XIXe siècle.
Poinçon Minerve. 200 / 250 €

Orfèvre : L. Lapparr.

175 DIX FOURCHETTES 
en argent, modèle uniplat. 
Pour la plupart, Paris 1789. 
Et le reste Province, XVIIIe siècle. 
Poids : 760 g 400 / 600 €

176 BÉNITIER 
en argent.
Poinçon Minerve.
Poids : 96 g 200 / 300 €

178 ONZE COUTEAUX DE TABLE
manches en argent fourré et lames en acier. 
Armoiries.
Poinçon Minerve. 100 / 150 €

179 TIMBALE 
en argent ciselé.
Paris 1819-1838. 
(Restauration).
Poids : 105 g 250 / 300 €

180 LOT DE VINGT-ET-UNE CUILLÈRES À CAFÉ
modèle uniplat et autres. Divers poinçons, Paris et
Province de 1798 à 1838 et Minerve.
Poids : 396 g 150 / 200 €

181 DOUZE CUILLÈRES 
à moka en vermeil, modèles filets et coquilles. 
Poinçon Minerve.
Poids : 130 g 150 / 200 €

183 SAUCIÈRE 
en argent, modèle à rocaille. 
Poinçon Minerve.
Poids : 690 g 300 / 400 €

184 GRAND LOT DE COUVERTS
en argent, modèle à filets composé de onze couverts
et huit fourchettes.
Divers poinçons : Minerve et fermiers généraux
(généralité de Paris).
Poids total : 3,6 kg environ

1 000 / 1 200 €

185 COFFRET
contenant deux séries de couteaux à dessert. Douze
d’Époque Empire avec les manches en nacre
incrustés d’un écusson en argent, viroles en argent
et lames à épaulement en acier. Douze autre
d’Époque Napoléon III avec les manches en nacre et
les lames en argent. 
Poinçoin Minerve.

250 / 300 €

186 COFFRET
contenant un coquetier et une cuillère en argent.
Poinçon Minerve.
Poids total : 58 g

80 / 120 €

187 PLAT OVALE 
en argent, modèle filets et rubans. 
Poinçon Minerve.
Dim. : 38 x 25 cm - Poids : 850 g

200 / 300 €

188 SUITE 
de quatre couverts de table et une cuillère à ragoût
en argent, modèle uniplat.
Province, 1818-1838.
Poids total : 684 g

250 / 350 €

189 PLAT
en argent, modèle filets contours. 
Poinçon Minerve.
Diam. : 33 cm - Poids : 800 g

200 / 300 €

26
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190 SIX GRANDS COUVERTS
en argent dont une fourchette d’un modèle différent,
modèle feuillagé. 
Époque Napoleon III. Poinçon Minerve.
Poids : 964 g

200 / 300 €

191 SUITE DE SEPT COUVERTS DE TABLE
en argent, modèle filets et coquille. Poinçon Minerve.
Poids total : 1 150 g

250 / 300 €

192 ÉCUELLE À OREILLES
en argent. Époque Napoléon III. Poinçon Minerve.
Diam. : 16 cm - Poids : 252 g

150 / 200 €

193 AUCOC AÎNÉ
Coffret contenant un nécessaire de toilette avec des
montures en argent. 
Époque Napoléon III.

800 / 1 200 €

194 CARDEILHAC
Suite de douze couteaux de table, manche ébène,
lame acier et virole en argent.
Long. : 25 cm

300 / 400 €

195 THÉIÈRE ET SUCRIER
en argent ciselé. Époque Napoléon III. 
Poinçon Minerve.
Poids total : 948 g

300 / 500 €

196 PETIT BOUGEOIR DE COIFFEUSE
en métal réargenté. Début de l’Époque Louis XV.
Haut. : 14,5 cm

120 / 150 €

197 PRÉSENTOIRS EN ARGENT
posant sur un piédouche, à décor de godrons.
Poinçon Minerve.
Diam. : 24 cm - Poids : 360 g

200 / 300 €

199 LOT DE FOURCHETTES ET CUILLÈRES
en argent, modèle à filets. Il se compose de douze
fourchettes et douze cuillères.
Divers poinçons : Coq, Vieillard et Minerve.
Poids total : 1 950 g

400 / 600 €

200 COUVERT 
en argent, modèle uniplat. Chiffré sur la tige GLT.
Laval, 1798-1809.
Poids : 142 g

40 / 60 €

201 PLAT 
en argent, modèle filet et rocaille.
Poinçon Minerve.
Diam. : 30 cm - Poids : 820 g

200 / 300 €
Orfèvre : Bachelet.

202 CORBEILLE POLYLOBÉE 
en argent. Travail allemand de la fin du XIXe siècle.
Dim. : 29 x 19 cm - Poids : 285 g

180 / 200 €

203 CINQ PELLES À SEL ET UNE CUILLÈRE À
MOUTARDE 
en argent. Divers poinçons : Minerve, Paris 1809-

1818 et Paris 1818-1838.
Poids : 76 g

80 / 100 €

204 PLAT OVALE 
en argent, modèle filets contours.
Poinçon Minerve.
Dim. : 38 x 28 cm - Poids : 850 g

200 / 300 €

205 GRAND PLAT ROND 
en argent.
Poinçon Minerve.
Diam. : 35 cm - Poids : 1 120 g

250 / 350 €
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de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
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- Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, le lot sera remis en vente, tous les
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Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge. Le
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sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à l’étude.

TERMS OF SALE
Purchased lots will become available only after payment in-full has been made. The sale will bee conducted in Euros. Purchasers pay in addition to the hammer price,
a buyer’s premium of : 20 % + VAT, of the hammer price being 23,92 % TTC.
GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by announcements made at the time of the sale noted in the legal records thereof.
Attributions were made in view of scientifical and artistical knowings at auction date.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of the works offered for sale and no claims will be accepted after the hammer has fallen. Some
difference may appear between the original work and its illustration, there will be no claims in such matter. The measurements are given only as an indication.

BIDS
The highest and last bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on lot, the lot will be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this second
opportunity to bid.
The usual way to bid consists in attending the sale on the premiers. However, we may graciously accept to receive some bids by telephone from a prospective
buyer who has expressed such a request before the sale. We will bear no liability / responsibility whatsoever notably if the telephone contact is not made, or if it
is made too late, or in case of mistakes or omissions relating to the reception of the telephone.
We may accept to execute orders to bid which will have been submitted before the sale and by us which have been deemed acceptable.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrieved at the auctionhouse in Neuilly-sur-Seine.
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as possible to avoid handling and storage costs which may be incurred at their expense. The auctioneer is not
responsible for the storage of purchased lots.
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment has been cleared foreign cheque are not accepted. If you are not
in France, please find our bank information below for payment by SWIFT or bank wire transfer :

Beneficiary name : SAS CLAUDE AGUTTES
Bank name : Banque de Neuflize ABN AMRO
Bank address : 3 avenue Hoche 75008 Paris
ABA : FR76 3078 8001 7410 0030 4800 364
SWIFT : NSMBFRPPXXX
Account number : 10003048003

From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance, L’Hôtel
des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to items which may occur after the hammer falls.
An export license can take five or ten weeks to process, although this time may be significantly reduced depending upon how promply the buyer supplies the necessary
information to L’Hôtel des Ventes de Neuilly.
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VENDREDI 19 DÉCEMBRE 2008 - 14h30

Mobilier et Objets d’Art - Drouot - Salles 5 & 6

Pour tous renseignements contacter : 
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 - luneau@aguttes.com

EXPOSITIONS PARTIELLES
Hôtel des Ventes Lyon Brotteaux - Jeudi 27 Novembre de 14h à 18h et Vendredi 28 Novembre de 10h à 19h
Hôtel des Ventes de Neuilly-sur-Seine - Samedi 13 Décembre de 11h à 18h et Dimanche 14 Décembre de 14h à 18h

EXPOSITIONS COMPLÈTES - Drouot - Salles 5 & 6 - Jeudi 18 Décembre de 11h à 18h et Vendredi 19 Décembre de 11h à 12h

Catalogue visible sur www.aguttes.com

Orfèvrerie

Hôtel des Ventes des Brotteaux

Jeudi 4 décembre 2008

Important cabinet en placage d’écaille rouge. 
Riche ornementation de bronzes doré à décor 
de bustes d’angelots et feuillage.
Vers 1700.
H. : 174 - L. : 146 - P. : 53 cm

Estimation : 15 000 à 20 000 €
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